

## 我县召开“数字长子”项目启动会

本报讯 7月3日，我在政府二楼会议室召开了“数字长子”项目启动会。县委常委、常务副县长史宇鹏，县发改局、行政审批局、住建局、商务局等单位负责人参加会议。

会上，“数字长子”项目建设单位、县发改局负责招了“数字长子”项目情况，县双创基地相关负责人招了“数字长子”项目里程碑情况。

史宇鹏强调，“数字长子”是“数字中国”的长子，是努力打造幸福长子的标志性成果。各相关部门要担负起第一责任人责任，加强指导协调，确保顺利实施；项目建设单位要强化智力支持，数字产业、智慧城市等多学科专家共同研讨，提供政策、技术、标准等方面优质服务；各项目建设单位要加强沟通协调，创新举措、狠抓落实，全力推进“数字长子”项目，为建设幸福长子贡献力量。

令盼 实习记者炫婷

## 东方红学校举行2023届六年级毕业典礼

本报讯 7月4日，东方红学校举行“难忘母校 梦航”2023届六年级毕业典礼。学校领导，六年级师生及家长代表参加。

毕业典礼在少先队队歌中拉开帷幕，学校校长为毕业生送上了殷切期盼和诚挚祝福，毕业生代表向老师鲜花感恩老师的无私奉献，教师代表为毕业生颁发了毕业证书。最后，毕业生穿过毕业门，告别“小学”，奔向“初中”未来。

毕业生还带来了歌曲、舞蹈、乐器弹奏等精彩节目，表达了对母校的感谢和深深的眷恋，充分展示了东方红学校丰硕的教育教学成果。 崔樱凡 安欣

## 旺便民农贸市场预计7月10日投入运营



农贸市场是农产品现代流通体系建设的核心环节，也是老百姓“菜篮子工程”的重要组成部分。连日来，同旺便民农贸市场项目施工人员开足马力、加班加点，赶工期、抢进度，目前已完成工程建设任务，预计7月10日同旺便民农贸市场投入运营。

7月5日，记者在同旺便民农贸市场看到，市场内两条主干道路已完成沥青铺设，道路干净整洁，各店铺水电、排水管道以及门窗等安装已基本结束。“目前，市场主体结构已全部建成，我们现在正在进行打扫卫生、商铺招商、剩余门窗安装等最后收尾工作，预计10日左右商户可全部入驻，市场正式投入使用。”同旺村委副主任牛广说。

同旺便民农贸市场规划占地11900.00m<sup>2</sup>，主要建设190m<sup>2</sup>和320m<sup>2</sup>两座临街二层门市、南北两面各25间商铺、中间420m<sup>2</sup>棚户和500m<sup>2</sup>商铺等，是一个集仓储、运输、包装、加工、配送于一体的多功能批发市场，对带动周边村民增收、拉动第三产业发展具有积极作用。

刘盼 红波

## 阳城县来我县考察学习全国文明城市创建工作

本报讯 7月4日，晋城市阳城县委常委、宣传部长常轩胜带领考察团一行42人来我县，就全国文明城市创建工作进行考察学习。县委常委、宣传部长刘爱红及相关单位负责人参加。

考察团先后深入县新时代文明实践中心、党群服务中心、政务大厅、丹朱大街地下综合管廊、丹顺社区党群服务中心、东方红学校、北高庙水上公园等实地点位，详细了解了我县新时代文明实践中心建设、便民服务设施建设、特色政务服务项目、小区管理和社区建设、未成年人思想道德建设以及创城常态长效机制运行等，并就相关

问题进行深入交流。

考察团认为我县高度重视全国文明城市创建工作，各部门、各单位创建工作扎实，创建成效突出。表示要充分借鉴我县创城的典型经验做法，不断提升阳城县文明城市创建水平。

刘爱红对考察团的到来表示欢迎，希望两地以此次交流考察为契机，增进了解、互相学习、取长补短，不断促进两县文明城市创建工作再上新台阶。

浩东 盖国丽

## 我县庆“七·一”“农商行杯”三人制篮球赛开赛

本报讯 7月5日，县委组织部、县体育中心的“奋进正当时 聚力谱新篇”2023年庆“七·一”“农商行杯”三人制篮球赛在县体育馆开赛。

赛场上，队员们英姿勃发、激情满怀，进攻、抢断、投篮，你攻我守，配合默契，尽享篮球竞技乐趣，充分展现了团结向上的精神风貌。

本次比赛为期5天，采取3人半场规则，分组、乡镇组两个组别，共有24支代表队100余名爱好者将展开激烈角逐。

少丽 实习生李

## 长子公安：延伸服务触角 助力企业发展

“以前，办理不同业务需要到各个不同窗口，还要多次拿号、排队。现在，在一个窗口就能把所有业务办完，真的是便捷又高效！”在长子县公安局交警大队业务大厅，前来办理业务群众发现，过去的一“事跑多窗”，变成了如今的“一窗办多事”，同时窗口民警还积极推广应用交管12123手机APP处理违章，现场手把手指导如何下载操作，为群众及企业减少出行成本及时间成本，极大提升了办结效率，让“最多跑一次”承诺落地生根。

企业和群众的切身感受，就是营商环境改善的最好诠释。今年以来，长子公安持续在优化“放管服”上下功夫、在精准防范打击上用实招、在严格规范执法上出重拳，进一步深入推进简政放权、释放改革红利、更好发挥服务职能，努力为群众营造出有深度、有温度的政务服务营商环境。

如何围绕企业和群众所思所盼，把出台的政策措施、开展的便民服务做到企业和群众的心坎上，一直是公安机关工作的努力方向和奋斗目标。长子公安紧紧抓住大数据智能化发展机遇，坚持需求导向，进一步加大“放”的力度，减少“管”的影响，优化“服”的体验，以“智慧公安”建设为抓手，完善政务服务平

台，规范服务事项和服务流程，加强线上线下深度融合，在治安管理、户籍管理、道路交通管理、出入境管理等领域，不断推出易制毒化学品“智能备案”管理、出入境证件审批“绿色通道”等更多普惠均等、便捷高效、智能精准的服务举措，推动“一网通办”、“一网通办”以及车辆检测“一件事”等迭代升级，同时将“枫桥经验”与优化营商环境相结合，在各派出所开展“一门通办”业务，切实提升了企业和群众获得感。今年以来，全县12个派出所共办理户政业务1258件，最大限度让数据“多跑路”、企业“少跑腿”甚至“不跑腿”。

“有什么困难，一定要及时沟通交流，我们也会尽可能帮忙解决。”6月8日，长子县大堡头镇派出所民警在处理辖区内一工地劳务纠纷时，为了避免矛盾进一步激化，一方面耐心安抚工人情绪，另一方面积极与施工队负责人进行交涉，经过一番调解，最终双方达成一致，矛盾纠纷在现场就得到了圆满化解。

问题的高效解决得益于长子公安不断推进涉企服务机制建设。除了完成日常的排查化解矛盾纠纷、治安巡逻、联企联防、防范宣传等工作外，民警还需定期入企走访、召开警企座谈会、建立“警企”联络工作

群，及时为企业排忧解难，为项目的顺利推进提供有力保障。

“现在，时时见警车、处处有警察、夜夜亮警灯，治安越来越好，生意越来越红火！”在丹朱大街经营的老张感慨地说，街上一抹抹亮眼的“警察蓝”让安全感满满。

针对夏季夜间群众活动增多、治安问题突显的实际，长子公安严格落实社会面巡逻防控“四项机制”和“1、3、5分钟”快速响应机制，采取驻巡、步巡相结合方式，加强主要街面、路段、公园、广场、夜市人员密集场所夜间治安巡逻频次和力度，确保重点路段见警灯、复杂区域见警力，让广大群众切身感到警察就在身边、安全就在身边。

“营商环境没有最好，只有更好，企业的需求就是我们的努力方向。”长子县副县长、公安局党委书记、局长李旭峰表示，长子公安将深入学习贯彻党的大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话指示精神，立足政法机关职责使命，发扬“四敢”，坚持优化营商环境不松懈，凝心聚力，踔厉奋发，为企业纾困解难，为全县高质量发展和现代化建设提供坚强法治保障。

夏日炎炎，7月2日，庆丰小吃城项目施工现场，塔吊林立，机器轰鸣，现场气氛与夏日的骄阳一样，热火朝天。目前，该项目两座主体楼地基建设已完成，预计7月底主体工程全部完工。

庆丰小吃城项目位于县城慈林西街与西环路交汇处，共建1#、2#两栋主体楼，每栋楼分为地下一层和地上五层，总占地面积19.07亩，建筑面积15300平方米，规划地下停车位70余个。

“我们有60多个工人正在加班加点施工，两座主体楼建设同步进行。目前，两栋楼地下一层车库已全部完工，比预计提早了半个月。1号楼正在进行地上一层商铺钢筋绑扎，2号楼正在进行商铺模板支设，预计7月底主体全部完工，12月底投入使用。”庆丰村党支部副书记郭松说。

该项目设计建设特色主力店、餐饮中心、家庭影院等，投入运营后，将大幅提高庆丰村集体经济收入，带动村民及周边群众实现就业增收。

刘盼 陈尧

## 项目在线 | 庆丰小吃城项目火热推进

